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VERBALE DI 
DELIBERAZIONE DELLA 

GIUNTA COMUNALE 
 

N.: 64 
 

  

Originale 
 

 
OGGETTO: Autorizzazione alla dipendente comunale dott.ssa Manuela 
Bogatto a prestare servizio extra-time presso il comune di Borriana - 
anno 2024. 
 
Il giorno quindici nel mese di dicembre dell’anno duemilaventitre in Massazza, alle ore 
venti:zero, nella Sede Municipale, si è riunita la Giunta Comunale in videoconferenza. 
Sono presenti i sigg.: 
 

Cognome e Nome Presente 
  
1. CASANA Enrico - Sindaco  Sì 

2. BORGO Andrea - Vice Sindaco  Sì 

3. MACCHIERALDO Giorgio - Assessore  Sì 

  

  
Totale Presenti: 3 
Totale Assenti: 0 

 
Constatata la presenza del numero legale, il Sindaco Sig.CASANA Enrico, dichiara 

aperta la seduta per la trattazione dell’argomento in oggetto. 
Assiste il Segretario Comunale Dott. Guido Ingrassia, incaricato della redazione del 
presente verbale. 
 

C O M U N E  D I  M A S S A Z Z A
Provincia di Biella



 
       
 

IL SINDACO 
 
Premesso che il Comune di Borriana con nota ns. prot. n. 4143 del 11/12/2023 ha richiesto 
l’autorizzazione a prestare servizio presso il loro ente della dipendente del Comune di Massazza, 
dott.ssa Manuela Bogatto, Istruttore Contabile, per un massimo di n. 12 ore settimanali sino al 31 
dicembre 2024, salvo il verificarsi di diverse situazioni di gestione degli Uffici nel corso dell’anno; 
 
Dato atto che si tratta di una collaborazione lavorativa in extra–time, compatibilmente con le 
esigenze di servizio, e che tale prestazione non comporta alcuna diminuzione delle ore/lavoro della 
dipendente presso il nostro Comune; 

 
Considerato che la dipendente, dott.ssa Manuela Bogatto si è resa disponibile per quanto richiesto 
dal Comune di Borriana; 
 
Dato atto che nulla osta alla concessione dell’autorizzazione; 

 
Visti i pareri rilasciati ai sensi T.U. 267/2000; 

 
 

 
PROPONE ALLA GIUNTA 

 
 

1. Di autorizzare la dipendente dott.ssa Manuela Bogatto a prestare servizio presso l’Ufficio 
Ragioneria del comune di Borriana in extra–time per un massimo di n. 12 ore complessive 
sino al 31 dicembre 2024 al di fuori del normale orario di lavoro; 

2. Di dichiarare immediatamente eseguibile il presente atto ai sensi dell’art. 134 comma 4. 
 
 
 
 
 

 
 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
Richiamata la suesposta proposta di deliberazione; 
Dato atto del parere espresso dal Responsabile del servizio ai sensi art. 49, comma 1 del D.Lgs n. 
267/2000; 
Con voti unanimi a favore resi in forma palese:  
 

D E L I B E R A 
 
Di approvare la suesposta proposta di deliberazione. 
 
Di dichiarare a mezzo di successiva votazione palese ed unanime a favore, il presente atto 
immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4 D.Lgs 267/2000, stante l’urgente 
necessità di provvedere agli ulteriori adempimenti al riguardo. 
 
 

 
 



Letto, confermato e sottoscritto 
Massazza, 15/12/2023 
 

IL SINDACO 
Firmato Digitalmente 

CASANA Enrico  
_____________________ 

IL SEGRETARO COMUNALE 
Firmato Digitalmente 
 Dott. Guido Ingrassia 

______________________ 
 

 
  


